

4 октября в гимназии «Синяя птица» прошёл праздник – День учителя. Все обучающиеся спешили сказать слова благодарности педагогам, поздравляли их с профессиональным праздником.

Всех собравшихся в зале приветствовали Синяя птичка и ее Рыцарь. Директор гимназии Иштриков Сергей Вячеславович поздравил учителей, многие были отмечены грамотами.

Праздник продолжил концерт. Для педагогов звучали песни об учителях, красивые стихи, особо запомнилась сценка «Кем мечтали стать наши учителя...», подготовленная Советом гимназистов.